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LOGARITMICKÁ FUNKCE SE ZÁHADNÝM ZÁKLADEM - ŘEŠENÍ 
 

Základ logaritmu nejprve upravíme - převedeme na mocniny s racionálním exponentem a 
užijeme pravidlo pro počítání s mocninami: 
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Exponent je součet nekonečné geometrické řady, kde první člen je 
2

1
1 a  a kvocient je 

2
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q . Tato řada je konvergentní ( q 1 ) a její součet je 
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Součin je 221  . 
Máme tedy sestrojit graf logaritmické 

funkce o základu 2a , tj. 

xyf 2log:  . Využijeme dvojice 

navzájem inverzních funkcí xy 2  

a xy 2log . 

 
 

 
 
 

 
 


